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Цель: Закрепить представления детей о семье, как о людях, живущих вместе.
Задачи:
-  формировать умение ориентироваться в родственных отношениях;
-  развивать мышление, сообразительность, чувство гордости за свою семью;
-  воспитывать желание заботиться о близких, уважительно относиться к старшим в семье.
Предварительная работа: коллективные и индивидуальные беседы с детьми о семье, организация сюжетно – ролевой игры «Моя семья». Чтение Л. Квитко «Бабушкины руки», А. Яковлева «Мама», Е. Благинина «Посидим в тишине». Проведение совместных мероприятий с родителями, родственниками.
Оборудование: компьютер, жетоны.
Участники: Дети подготовительной группы, социальный педагог.
Ход занятия:
1. Вводная часть:
Под песню «Моя семья» дети входят в зал, занимают свои места. 
Жюри занимают свои места.
Ведущий: Семья – это счастье, любовь и удача
                  Семья – это праздник, семейные даты
                  Семья – это труд, друг о друге заботы
                  Семья – это важно, семья – это сложно
                  Но счастливо жить одному невозможно.
                       Тема нашего КВН «Моя семья» и мы начинаем КВН.
2. В нашем КВН участвуют команда «Смешарики» и команда «Золотая рыбка»
 1 конкурс:
Ведущий: 
1.Как назвать одним словом этих людей: мама, папа, сын, дочь, бабушка, дедушка?      (семья, родственники, близкие люди, родные люди)
2.А знаете ли вы, кем члены семьи приходятся друг другу?
Команда «Смешарики»
1. Мальчик для папы и мамы кто?                (сын)
2. Девочка для дедушки и бабушки?              (внучка)
3. Папа для дедушки и бабушки?                   (сын)
4. Девочка для мальчика в семье кто?           (сестра)
Команда «Дельфинята»
1. Мальчик для дедушки и бабушки?                (внук)
2. Девочка для папы и мамы?                             (дочь)
3. Мама для дедушки и бабушки?                       (дочь)
4. Мальчик для девочки в семье кто?                 (брат)
2 конкурс:
У каждого в семье есть родные и дорогие люди, подберите как можно больше слов, которые расскажут о ваших родных какие они.
1 команда «Дельфинята»

• Мама (добрая, красивая, справедливая и т. д.).
• Дедушка
• Сестра
Команда «Смешарики». 
• Папа
• Бабушка
• Брат
3 конкурс:  Чтение стихотворения о членах семьи.
1. Команда «Смешарики».
2. Команда «Дельфинята»
Физкультминутка 
Следующий конкурс называется «Назови сказку и отгадай загадку»
1. В какой русской народной сказке брат не послушался сестру, один раз нарушил санитарно-гигиенические правила и жестоко за это поплатился?
(«Сестрица Аленушка и братец Иванушка»)
2. Как называется сказка, в которой благодаря дружной работе всей семьи удалось убрать большой урожай («Репка»)
3. В какой русской народной сказке решаются проблемы жилья или, говоря умным взрослым языком, проблемы жилищно-коммунального хозяйства? («Теремок»)
4.Ехал парень на печи.
Прокатился по деревне
И женился на царевне. (Емеля из сказки «По щучьему веленью»)

5.Знает утка, знает птица,
Где Кощея смерть таиться.
Что же это за предмет?
Дай дружок скорей ответ. (Игла)

6.Как у Бабы у Яги
Нет совсем одной ноги,
Зато есть замечательный
Аппарат летательный.
Какой? (ступа)

7.В гости к бабушке пошла,
Пироги ей понесла.
Серый Волк за ней следил,
Обманул и проглотил. (Красная Шапочка)

Конкурс № 4      Ведущий: Я начинаю, команда заканчивает:
1.Команда «Золотая рыбка»
1. В гостях хорошо, а дома лучше.
2. Дети не в тягость, а в радость.
3. При солнышке тепло, при матери добро.
4. Золото и серебро не стареют, отец, и мать цены не имеют.
Команда «Смешарики»
1. Когда семья вместе, сердце на месте.
2. Где любовь да совет, там горя нет.
3. Нет милее дружка, чем родная матушка.
4. В родной семье и каша гуще.
5. Педагог: Какое событие произойдёт у нас в России 18 марта 2018 года, в воскресенье?           (выборы)
Хотите ли вы со своими родителями идти голосовать и почему? 
( ответы детей)
Ведущий: В семейном кругу мы с вами растём
                 Основа основ – родительский дом
                 В семейном кругу все корни твои
                 И в жизнь ты входишь из семьи
                 В семейном кругу мы жизнь создаём 
                 Основа основ – родительский дом.

Пока жюри подсчитывают очки, дети из команд отвечают на вопрос, что бы вы хотели пожелать своей семье (1 – 2 слова).
Жюри сообщают результаты, вручаются грамоты, сертификаты участников.
